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                Θεσσαλονίκη, 27 Φεβρουαρίου 2019                                             
                                                 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Ο.Ε.Ε.Θ. ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ                   

κ. ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 
 
Αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών & Εμπόρων Νομού 

Θεσσαλονίκης με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Ιακώβου Κωνσταντίνο 

και αποτελούμενη από τους κ.κ. Καρασαββίδη Παναγιώτη και Ωραιόπουλο 

Ελευθέριο, συμμετείχε στην συνάντηση εργασίας των παραγωγικών φορέων 

της πόλης μας με την Πρόεδρο του Κινήματος Αλλαγής, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, την Τρίτη 26 

Φεβρουαρίου 2019.  

Στην συζήτηση που διενεργήθηκε όλοι οι εκπρόσωποι των φορέων 

αναφέρθηκαν στα πολλά προβλήματα που υπάρχουν και απασχολούν το 

σύνολο του επαγγελματικού και επιχειρηματικού κόσμου της πόλης μας αλλά 

και της κοινωνίας γενικότερα. Η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής κ. Γεννηματά 

άκουσε με προσοχή όλους τους συμμετέχοντες και έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

για τα όσα ακούστηκαν. Στην τοποθέτησή της που ακολούθησε των 

παρεμβάσεων επισήμανε την ανάγκη εφαρμογής ενός στοχευμένου σχεδίου 

που θα οδηγήσει στην ανάπτυξη και θα δώσει ουσιαστική στήριξη στις 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και στην κοινωνία γενικότερα. Τέλος ανέφερε πως 

πρόταση του Κινήματος Αλλαγής είναι η μείωση της φορολογίας των 

επιχειρήσεων στο 20% ενώ δεσμεύτηκε πως θα μελετήσει με προσοχή τις 

προτάσεις και τα υπομνήματα όλων των φορέων. 

Στην σύντομη παρέμβασή του ο Πρόεδρος της Ο.Ε.Ε.Θ. κ. Ιακώβου 

Κωνσταντίνος ανέδειξε επιγραμματικά συγκεκριμένα ζητήματα όπως οι 120 

δόσεις για τις οφειλές προς τα ασφαλιστικά ταμεία και ο τρόπος ένταξης των 

επαγγελματιών, η δέουσα επιμέλεια επιχείρησης για την πώληση καπνικών 

προϊόντων, η κατάργηση του υποκατώτατου και η αύξηση του κατώτατου 

μισθού και των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών, η εγκληματικότητα και το 
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παραεμπόριο που μαστίζει την Θεσσαλονίκη, η εγκατάσταση X-Ray 

μηχανημάτων στα τελωνεία, το μέλλον της κεντρικής λαχαναγοράς 

Θεσσαλονίκης και των αντίστοιχων υποδομών ενώ αναλυτικό υπόμνημα 

προτάσεων κατατέθηκε για αυτά αλλά και για πολλά ακόμα θέματα. Τέλος, τον 

λόγο πήρε εκ μέρους της Ομοσπονδίας ο κ. Ωραιόπουλος Ελευθέριος, μέλος 

Δ.Σ. της Ένωσης Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Θεσσαλονίκης, ο 

οποίος ανέδειξε το θέμα του τεκμαρτού ημερομισθίου και τα προβλήματα που 

δημιουργούνται από την θέσπιση του κυρίως στον κλάδο των επισιτιστικών 

επαγγελμάτων. 
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